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KVARNER PLIVA 

6. PLIVAČ KI MARATON IČIĆI 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Proglašenje pobjednika 6. plivačkog maratona Ičići  
Fotografija: Klub daljinskog plivanja PRIMORJE 

 

U subotu, 13. kolovoza 2022. u Ičićima je održan 6. Plivački Maraton Ičići.  

Iako je jutro započelo kišom te nažalost utjecalo na broj sudionika, maraton se održao ali u 

nešto smanjenom broju. Utrka na 1000m održana je na relaciji Ičići – Ika.  

Nastavak je to plivačkih natjecanja ‘’Kvarner pliva’’, u organizaciji Kluba daljinskog plivanja 

Primorje, u Ičićima održan u suradnji s Turističkom zajednicom mjesta Ičići. 

Najbrže vrijeme od 14:54,5 min otplivao je Patrick Eremija, dok je drugo mjesto osvojio Bruno 

Gabrić, a treće Marko Trlin Marković. U konkurenciji žena najbrže je odplivala Klara 

Kosanović za 16:00.7 minuta, druga je bila Patrizia Ruchel, a treća Ema Knežević. 
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Službeni rezultati 6. PLIVAČKOM MARATONA IČIĆI 
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FESTIVAL SPORTSKE REKREACIJE U IČIĆIMA 

 

Fotografija: KŠR Gorovo 
U organizaciji Kluba za športsku rekraciju Gorovo pod pokroviteljstvom TZ Ičići u nedjelju, 

14. kolovoza 2022. održan je Festival sportske rekreacije sa sjajnim morskim programom u 

Ičićima. Svi programi su privukli brojne sudionike pa je tako bilo atraktivno  na školi jedrenja 

na krstašu, gdje su pod vođenjem stručnjaka iz OpaSailing School & Cruise zainteresirani 

mogli naučiti osnove jedrenja, a vremenski uvjeti su bili dodatni bonus atraktivnosti programa. 

 Preko pedeset natjecatelja uključilo se u međunarodnu 2. VOP SUP kup regatu "Cup 

Ičića" te je more ispred Ičića odavalo prekrasnu sliku pedesetak supaša koji su se natjecali u 

raznim kategorijama.  

Najboljima su se pokazali: u kategoriji dječaci do 9 godina Nejc Špelić iz Slovenije, kod 

djevojčica iste starosne dobi najbolja je bila Monika Poščić iz Hrvatske, u kategoriji 9 - 14 

godina dominirali su hrvatski predstavnici te je kategoriji dječaka najbolji bio Nino Baćić, a 

kod djevojčica Stella Veršić.  
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U kategoriji FUN za muškarce 

najbolji je bio domaći natjecatelj 

Luka Matušić, a kod žena je 

dominirala također domaća 

natjecateljica Ana Bosak Veršić. 

Slovenski predstavnici su se 

pokazali najboljima u kategoriji 

RACE i to kod žena Isabel 

Petronio, a kod muškaraca Rok 

Povar te u kategoriji ELITE u 

kojoj je kod žena najbolja bila 

Maja Dolžan, a kod mušakaraca 

Andrej Špelić.  

 

 

Bio je to sjajan supaški dan, a brojni kupači na plaži Ičići svjedočili su i fotografijama 

ovjekovječili ovu sportsku atrakciju. 

 Osim jedrenja i regate supova, organizator je pripremio i turnir u rukometu na pijesku 

koji se igrao prema pravilima HRS-a s ekipama od 5 igrača i u to u mješovitim kategorijama 

(m+ž) do i više od 14 godina starosti. Ovaj atraktivni turnir koji se organizirao u suradnji s 

ŽRK Liburnija Opatija također je privukao brojne sudionike, ali i publiku, a po završetku 

natjecanja podijeljena su i priznanja. 

 

Fotografija: KŠR Gorovo  

Fotografija: KŠR Gorovo 
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 Bogat program sadržavao je i promociju te igranje air badmintona, a u organizaciji KŠR 

Gorovo, kao i promociju vožnje SUP-a kroz koju je, pod stručnim vodstvom, svima bilo 

omogućeno isprobavanje vožnje te prvi zaveslaji na popularnoj dasci.  

I ovi su programi privukli brojne sudionike, a tako je bilo i na poligonu sportskog rekreativnog 

programa za djecu koji je ponudio gađanje mete, bacanje kolutova, streličarstvo, sportski 

poligon, boćanje i još zanimljivih aktivnosti za djecu predškolske i mlađe školske dobi, a sve 

to pod stručnim vodstvom voditelja aktivnosti.  

Brojni mališani okušali su se u raznim aktivnostima te tako uživanje na plaži dodatno 

oplemenili zanimljivim sadržajima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografija: KŠR Gorovo 
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Gradsko društvo Crvenog križa Opatija 
 Fotografija: KŠR Gorovo 
 

 Gradsko društvo Crvenog križa Opatija bilo je apsolutni hit svojom demonstracijom 

pružanja prve pomoći (oživljavanja i uporabe automatskog defibrilatora AVD), a 

zainteresirani su mogli osobno isprobati ili naučiti ove važne vještine. I to su učinili u velikom 

broju te je punkt Crvenog križa bio pod stalnom opsadom zainteresiranih domaćih i stranih 

znatiželjnika.  

Dodatna aktivnost je bilo i mjerenje tlaka te je, osim ugostiteljskih objekata, to bilo mjesto s 

vjerojatno najvećom posjećenosti na plaži u Ičićima. 

  

 


